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Uređaj za čišćenje i dekontaminaciju Solo Rescue
2005470

Razvijen da pomaže vatrogascima u borbi protiv raka

Studije pokazuju da su vatrogasci izloženi znatno većem riziku da im se dijagnosticira i umru od raznih oblika raka
nego opća populacija.

To je zbog opasnih kemikalija i kancerogenih čestica kojima su izloženi tijekom obavljanja dužnosti. Kako bi se
smanjila ova izloženost i posljedični rizik od raka, neophodno je temeljito, sigurno i učinkovito očistiti i dekontaminirati
svu zaštitnu opremu nakon svake upotrebe.

To je upravo ono što Solo Rescue® Decon Washer radi. Oprema koja je očišćena i dekontaminirana u Solo Rescue
uređaju znači manju izloženost otrovnim česticama koje uzrokuju rak i sigurnije radno okruženje za vas i vaše kolege
vatrogasce.

Smanjite izloženost i rizik od kontaminacije

Prilikom rukovanja vatrogasnom zaštitnom opremom važno je smanjiti vrijeme izlaganja opasnim toksinima i
kancerogenim tvarima. Uspostavljanje postupaka za rukovanje kontaminiranom opremom na kontroliran i siguran
način jedan je od načina minimiziranja ovog rizika.

Uz Solo Rescue cijeli se proces čišćenja provodi unutar uređaja, osiguravajući minimalnu izloženost osoblja. Uređaj se
sastoji od donjih vrata koja kada se spuste djeluju kao stol za utovar. Ovaj ergonomski postupak smanjuje ručni
kontakt s kontaminiranim materijalima. Jednostavno stavite kontaminiranu opremu u uređaj, zatvorite poklopac i
pokrenite program čišćenja.

Sve što vam je potrebno za čišćenje vaših dišnih aparata, maski za lice, čizama, rukavica, kaciga i alata -
sve u jednom uređaju.

Prostrani dizajn Solo Rescue uređaja omogućuje vam pranje 2 kompleta dišnih aparata, 6 samostalnih boca za zrak, 8
maski za lice, 3 kacige, 3 para čizama ili 8 pari rukavica po ciklusu pranja. Povrh toga, možete prati male dijelove, kao
što su regulatori i tlačni priključci. Sve je to moguće zahvaljujući pametnom dizajnu Solo Rescue sustava košara.

Okosnica sustava je košara koja je otporna na rad u teškim uvjetima i koja se koristi u svakom trenutku. Ova se košara
zatim može upariti s nekoliko različitih dodataka, dajući vam svestrani uređaj koji odgovara svim vašim potrebama.
Dodatna oprema uključuje držače za: dišne aparate, maske za lice, čizme, rukavice, kacige i male dijelove (npr.
regulatore, priključke za tlak itd.).

Očistite opremu za manje od 10 minuta

Solo Rescue nudi jednostavan, brz i siguran način čišćenja vaše kontaminirane osobne zaštitne opreme. Upravljačka
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ploča jednostavna za korištenje omogućuje vam odabir između 3-minutnog ciklusa za rukavice i čizme ili 8-minutnog
ciklusa za dišne aparate, maske za lice i kacige.

Solo Rescue uređaj po satu može očistiti do:

14 kompleta dišnih aparata (uključujući maske za lice)
42 samostalne boce za zrak
56 maski za lice
21 kacigu
60 pari čizama
120 pari rukavica

Tehničke specifikacije

Sve što Vam je potrebno za pranje dišnih aparata, uključeno je u standardni paket Solo Rescue® uređaja.

Košara za opremu sa nastavcima za raznu opremu koristi se prilikom svakog pranja. Držači za dišne aparate su
postavljeni u sredinu košare, dok su držači za rukavice, čizme i kacige o postavljeni sa strane košare.

Tehnička specifikacija Standardni priključak za hladnu vodu 3-ph/400/415
V/50Hz - ostale verzije dostupne na upit

Dužina programa pranja 3 min - rukavice/kacige/čizme
8 min - dišni aparati (komplet sa bocom)

Uobičajen kapacitet u jednom satu uključujući
punjenje i pražnjenje uređaja

14 dišnih aparata* ili do 60 kaciga, ili do 120 pari
rukavica, ili 40 pari čizama

Temperatura pranja 30-60 °C

Voda 3-10 °dH

Tlak vode u perilici 1 - 6 bara

Vanjske dimenzije (mm) VxŠxD 1744 (otvoren 2084) x 1025 x 887 (otvoren 1316)

Težina (praznog uređaja 238 kg

Volumen spremnika 108 litara

Maksimalna snaga 16,5 kW

Osigurač 32 A
* jednostruka ili dvostruka boca za zrak, sa ili bez maske
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